« Un flechazo en el parque »
La escena pasa en un parque. 
Hay dos personajes: un hombre y una mujer. 
Parece hacer calor.
A lo mejor es el verano porque el chico lleva una camiseta y la chica tiene un vestido.
¡OJO ! - A LO MEJOR
« A lo mejor » se traduit par « peut-être », il n’est jamais suivi de « que ». Il est toujours accompagné de l’indicatif contrairement à d’autres expressions de l’hypothèse comme « puede que » (il se peut que) qui sont suivies du subjonctif.
A lo mejor hace sol esta tarde  (Fácil)
Puede que haga sol esta tarde (más difícil)

Están andando/caminando (ANDAR/CAMINAR) tranquilamente. El chico está escuchando música y la chica está leyendo un libro. No miran delante y se chocan.




Se dan cuenta de que tienen muchos puntos en común. Es como un flechazo.
Realizan que a ambos (= a los dos) les gusta.... 
La música se interumpe/se detiene cuando al final descubren que no les gustan los mismos animales.
A ella le gustan los perros mientras que a él le gustan los gatos
Finalmente, se separan.

